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Забезпечення в Україні сталого економічного зростання, інтеграційні 

процеси приєднання до ЄС, Організації економічного співробітництва та 

розвитку потребують запровадження сучасних механізмів взаємодії держави і 

бізнесу, а також бізнесу і суспільства, які дадуть змогу посилити взаємну 

відповідальність усіх учасників суспільного життя, створити умови для 

подальшого соціально-економічного розвитку держави та суспільства. В 2020 

році КМУ була схвалена «Концепція реалізації державної політики у сфері 

сприяння розвитку соціально відповідального бізнесу в Україні на період до 

2030 року». Реалізація Концепції передбачає два етапи (перший етап до 2025 

року, другий - до 2030 року). 

Розвиток соціально відповідального бізнесу (СВБ)  виступає одним із 

пріоритетів державної політики. Основними напрямами розвитку СВБ, що 

реалізуються суб’єктами господарської діяльності на добровільних засадах, є: 

сфера охорони навколишнього природного середовища, сфера зайнятості 

населення та розвитку трудових відносин. Реалізація розвитку СВБ в країні 

впливатиме на ключові інтереси таких заінтересованих сторін, як громадяни 

України, працівники та суб’єкти господарської діяльності [1]. 



131 

Студенти ЗДМФУ в майбутньому будуть керівниками аптечних мереж 

(АМ), фармацевтичних фірм (ФФ) та представництв, тому  принципи СВБ 

повинні закладатися уже зараз і вивчення тільки теоретичних основ про СВБ 

недостатньо. Важливим є приклад сьогодення інформаційно-просвітницького 

напрямку, тому нами був запропонований студентам 4 курсу фармацевтичного 

факультету такий наступний підхід до вивчення теми «Соціальна 

відповідальність бізнесу». 

По-перше, були розглянуті  питання для співбесіди з теми. Особлива увага 

приділялася шляхам і способам розв’язання проблеми розвитку СВБ в Україні 

та прогнозу її впливу на ключові інтереси заінтересованих сторін: громадян, 

працівників та суб’єктів господарської діяльності. 

По-друге, після розгляду питань для співбесіди кожному студенту була 

надана можливість для трьох хвилинної доповіді за результатами попередньо  

здійсненої пошукової роботи сьогоденної СВБ в галузі фармації. Студенти 

мали можливість самостійно обрати фармацевтичного суб’єкта та здійснити 

пошук інформаційних джерел (статті, тези конференцій, відеоролики, сайти 

АМ, ФФ тощо). 

Такий короткий час доповіді мав також за мету орієнтувати студентів для 

напрацювання таких компетенцій як здатність розв’язувати проблеми фармації 

у нових або незнайомих середовищах за наявності неповної або обмеженої 

інформації з урахуванням аспектів соціальної та етичної відповідальності, 

здатність зрозуміло і недвозначно доносити власні знання, висновки та 

аргументацію у сфері фармації до фахівців і нефахівців, зокрема до осіб, які 

навчаються. 

Серед обраних соціально відповідальних представників в сфері фармації 

більшість студентів звернули увагу на ПрАТ «Фармацевтична фірма 

"Дарниця", Корпорацію «Артеріум», АТ «Фармак» та наступні АМ: «Аптека 

АНЦ», «Подорожник», «9-1-1». 
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